

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 15/2022.

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: Grégerné Papp Ildikó jegyző

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*



pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2022. február 9.



jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – *nem küldhető ki.*

Nagykovácsi, 2022. február 9.



polgármester



Tisztelt Képviselő-testület!

I.

A Pest Megyei Kormányhivatal célvizsgálat keretében ellenőrizte a képviselő-testületek szervezeti és működési szabályzatainak a rendkívüli testületi ülés kötelező összehívásával kapcsolatos szabályozását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: SZMSZ) vizsgálata alapján dr. Tarnai Richárd kormány megbízott úr felhívással élt a Képviselő-testület felé, melyben megállapította, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 44. § a rendkívüli ülés kezdeményezése kapcsán egyetlen jogszabályi kötelezettséget ír elő garanciális szabályként, hogy meg kell jelölni az indítványban a rendkívüli ülés összehívásának indokát. További szabályok nem állapíthatók meg.

Az SZMSZ 11. § (3) bekezdése második és harmadik mondata [*Az indítványhoz mellékelni kell a javasolt napirendi pont(ok) előterjesztésé(ei)t, amelyeknek meg kell felelniük az e rendeletben támasztott követelményeknek. Az ülés összehívásáról szóló indítvánnyal egyidejűleg a javasolt napirendi pontok előterjesztéseit elektronikus úton is meg kell küldeni.*] azonban további szabályozást tartalmaz, amelyeket törölni szükséges.

A törvényességi felhívás alapján az SZMSZ hivatkozott szakasza olyan többlet rendelkezéseket tartalmaz a rendkívüli ülés összehívásának szabályozása során, amelyek az Mötv. előírásaiból nem eredeztethetők, így ezen rendelkezések hatályon kívül helyezése indokolt.

II.

2021. április 1-jével bevezetésre került az önkormányzatok jogszabály-előkészítő tevékenységének támogatására az Integrált Jogalkotási Rendszer LocLex alrendszere. Az önkormányzati rendeletek megszövegezése és megszerkesztése, majd hatályosítása és publikálása során egyaránt ezt a felületet kell használni.

A rendszer a hatályos jogszabályszerkesztési követelményeken alapul, a rendelet publikálását csak abban az esetben teszi lehetővé, ha az minden jogszabályi előírásnak megfelelően van megszerkesztve, kodifikációs ellenőrzés során hibát nem talál.

A Pest Megyei Kormányhivatal jelzése kapcsán tett módosítás mellett megtettük az SZMSZ korábbi feltöltésből adódó szerkesztési és formai hibáinak javítását, valamint a jogszabályváltozásokból eredő pontosításokat is. Tekintettel arra, hogy az alcímek számozásának korrekciója a teljes rendeletet érinti, célszerű egy új rendelet megalkotása.

Ennek megfelelően a mellékelt rendelet-tervezet az előterjesztésben jelzett tartalmi módosításon kívül a jogszabályváltozásokból eredő, valamint a korábbi szerkesztési, formai hibák korrekcióját is tartalmazza.

A hivatkozott szerkesztési, formai hibák rendelet-módosítás útján nem kezelhetőek, így szükségessé vált egy új SZMSZ elfogadása, amely tartalmi rendelkezéseiben – az I. pontban jelzett módosítás kivételével – változtatást nem tartalmaz.

A fentiek alapján kérem a rendelet-tervezet megtárgyalását és elfogadását, amihez minősített szavazattöbbség szükséges.

Melléletek:

1. Rendelettervezet
2. Törvényességi felhívás

Hatásvizsgálat eredménye

1. **Társadalmi hatások:** A rendelet elfogadásával eleget tesz a Képviselő-testület az Möt.v.-ből eredő jogszabályi kötelezettségének.
2. **Gazdasági, költségvetési hatások:** A rendeletnek jelentősebb gazdasági és költségvetési hatása nincs.
3. **Egészségügyi és környezeti hatások:** A rendeletnek egészségügyi és környezeti hatása nincs.
4. **Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:** A rendelet további adminisztratív terheket nem keletkeztet.
5. **A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következménye:** A rendelet felülvizsgálatának szükségességére a rendkívüli testületi ülés kötelező összehívásával kapcsolatosan a Pest Megyei Kormányhivatal hívta fel a figyelmet. A kormány megbízott észrevételének figyelmen kívül hagyása és a jelzett probléma kezelésének elmaradása törvényességi felügyeleti eljárás körébe tartozó egyéb eszközök alkalmazását vonhatná maga után.
6. **A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:** A szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek adottak.

Nagykovácsi, 2022. február 9.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

